

后旗供电公司:聚力攻坚 打响秋检消缺“大会战”

□本报记者 沈慧莲 通讯员 孙朋



“工作任务都明白了吗?”“材料都准备好。”“大家一定要注意安全!”10月28日早5点30分,在科左后旗查日苏(原协尔苏)镇幸福村10千伏协尔苏线149号检修现场,工作班前会刚刚结束,运维人员正有序开展标准化作业,这标志着国网通辽科左后旗供电公司充分结合“秋检”有利时机,开展高跳线路专项治理“大会战”已经进入全面攻坚冲刺阶段。

电网为什么要进行“秋检”?秋检都干啥呢?国网通辽科左后旗供电公司党委书记黎平告诉记者:“供电设施和设备长期暴露在外,在经历长期高温、强负荷运转之

后,一些电力设备不可避免地存在安全隐患,供电部门每年会在春季和秋季对供电线路和设备进行常规检修,就是把经过电网长期运行所带来的缺陷加以整改和修复,确保迎峰度冬期间广大电力客户的用电需求。”

“开展‘秋检’是保障电网安全运行的重要手段之一,一直以来,我们紧紧抓住秋季检修这个‘黄金期’来解决配网线路存在的一系列重点难点问题,今天我们对辖区高跳线路10千伏协尔苏线3处需要检修点进行‘消缺’,就是要确保电网在冬季高峰用电期间安全稳定运行,让客户用电安

心、温暖过冬。”国网通辽科左后旗供电公司查日苏中心供电营业所所长刘忠波说道。

据了解,10千伏协尔苏线全长48公里,分线4条,带有公变35台、专变26台,用电客户1880户。由于该线路运行年限较长,且因地形复杂、运维难度较大等诸多不良因素叠加影响下多次出现故障,2022年年初,10千伏协尔苏线被国网通辽科左后旗供电公司列入配网高跳线路重点治理对象,全线累计开展夜巡测温4次,“无人机+人工”立体巡视2次,对线路缺陷和隐患存量进行“兜底”。今年10月,国网通辽科左后旗供电公司决定利用“秋检”停电检修机会对该线路进行“特殊照顾”,认真梳理缺陷和隐患,严密编制停电检修计划,提前组织现场勘察,精心制定检修方案,根据运行实际情况在10千伏协尔苏线141号杆安装真空断路器1台、10千伏协尔苏线149号杆、浩林分线109号杆分别安装跌落式分段器1组,既提高了供电可靠性,又缩小了故障停电范围。

为确保此次“秋检”工作进行顺利,不

走弯路,取得成效,国网通辽科左后旗供电公司成立了“秋检”工作领导小组,组建了“秋检”高跳线路治理工作专班,加强组织协调和安全控制,结合实际制定了科学合理、严密有效的“秋检”工作方案和高跳线路专项治理“大会战”工作方案,明确任务、责任和分工,持续强化作业现场安全管理,进一步落实各级人员安全生产责任制,将安全责任层层落实到每个岗位。持续落实各项隐患排查整改措施,加强安全工器具、施工工器具、人身防护设备的管理使用,确保人身安全。

下一步,国网通辽科左后旗供电公司将继续坚持“应检必检、检必检好”的原则,全力做到“秋检”和高跳治理工作同计划、同部署、同推进、同落实、同见效,积极采取配网“零停电”“大修技改”“花钱见效”和“不停电作业”等技术手段攻克难题,当好配网检修的“全科医生”,确保民生、公共服务和重点行业安全可靠用电,不断优化营商环境,为电网迎峰度冬和2023年春节保供工作做好扎实准备。

学习宣传贯彻党的二十大精神

奈曼公安 送党的二十大精神进企业

本报讯(记者 李晶 通讯员 白雪航) 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,持续优化法治化营商环境,助力企业发展,10月27日、28日,奈曼县公安局组织开展“党建引领聚力 警企共建平安 送党的二十大精神进企业 优化法治化营商环境”专项活动,推动党的二十大精神落地生根,让法治成为营商环境的最优引擎。

“党的二十大报告对民营企业发展提出了新的要求和希望,更加坚定了我们民营企业发展的信心,我们将在发展自身的同时,努力带动地方经济社会发展,着力改善员工待遇,促进共同富裕取得新成效。”

“我们将把学习贯彻党的二十大精神,与做好当前工作紧密结合起来,聚焦企业反映的内部安全、疫情安全、交通安全等突出问题,全力为奈曼旗经济社会高质量发展营造安全的政治环境、稳定的社会环境、公平的法治环境、优质的服务环境。”

两天里,奈曼旗28家重点企业党建活动室,奈曼旗公安局党委成员、党员民警与企业支部的党员、入党积极分子,结合党的二十大精神共同学习和思考,交流体会与感悟,气氛热烈、发言踊跃。

学习过后,警企座谈会正式开始,征求企业对公安工作,特别是在治安防范、交通隐患、优化营商环境等方面的意见和建议。奈曼旗公安局对企业提出的问题一一给予回答,并当场落实到具体部门进行整改,对于没能当场落实整改的,认真记录并表示尽快落实到位。

工作中,奈曼旗公安局坚持对标公安主责主业,常态化深入企业走访,及时掌握企业需求,实现涉企信息快沟通、快推进、快处置;组织民辅警深入企业开展法治宣传教育活动和安全知识培训,督促企业整改安全防范漏洞和薄弱环节;持续深化“放管服”改革,让“最多跑一次”等举措落地,为企业办事办证、紧急求助提供“绿色通道”,在法律允许范围内做到特事特办、急事急办,为企业提供信息咨询和法律援助等服务;加强对侵害企业利益、影响企业发展的犯罪案件查处力度,做到快侦快破,止损挽损,切实维护企业合法权益;加强企业外围巡逻防控,形成了企业内部自防、警力联动共防的良好格局。

主题党日 明仁派出所学习《中国共产党章程》

本报讯(记者 李晶) 为深入学习贯彻党的二十大精神,10月27日,科尔沁区公安局明仁派出所党支部开展学习《中国共产党章程》主题党日活动,派出所全体党员民辅警参加。

活动中,明仁派出所党支部书记郑立新首先带领大家学习了《中国共产党章程》,之后对修改部分进行重点学习,要求党员全面掌握修改后的新内容,深刻领会修改党章的重大意义,使之成为全体党员的行为规范和根本遵循,要把学习党章和学习贯彻党的二十大精神有机结合起来,认真学习党的路线方针政策,以实际行动践行为民服务宗旨。

两车相撞冒黑烟 巡逻民警紧急救助两名伤者

本报讯(记者 李晶 通讯员 刘星) 10月22日,开鲁县公安局环食药侦大队民警在巡逻途中,路遇一起交通事故,执勤民警快速反应,及时救助了两名受伤司机。

当日17时10分,民警巡逻至某公司附近,看到一辆皮卡车和一辆小轿车相撞,车辆瞬间冒出黑烟,情况十分危急。执勤民警迅速上前查看,发现皮卡车司机的身体窝在方向盘下方,头部和脸部有明显外伤;小轿车的安全气囊弹出,司机意识模糊,虽未见明显出血部位,但也有受伤症状。民警随即展开紧急救援。

考虑到当时主干道车流量较大,为防止发生二次事故和交通拥堵,民警随后一边拨打120急救电话和向110指挥中心汇报,一边疏散围观群众,引导过往车辆有序绕行。几分钟后,急救人员和交警先后赶到现场,执勤民警帮助医护人员将伤者送上救护车,并将现场交给交警后,才放心回到岗位,继续开展社会面巡逻防控工作。

法官温情寄语 用爱感化迷途少年

本报讯(特约通讯员 张晓静 通讯员 刘冉) “你好,我是你的主审法官,通过庭审我了解到,你因朋友之间的义气参与打架斗殴,因好奇无知偷偷骑走他人摩托车,殊不知正是这些你不以为然的小事,让你站在了被告人的席位。当然,我也看到了你对自己的行为有了深刻的认识和反思。人在少年难免犯错,知错能改善莫大焉。相信有了这段经历的你,在以后的生活中一定会更加知法、守法,更加懂得感恩父母、感恩社会、感恩现在的美好生活。”这是霍市法院一份刑事判决书后“法官寄语”中的一段话,寥寥数语表达了法官对未成年被告人知错能改的殷切希望。

该案被告人犯罪时刚满16周岁,是一名正在上学的学生,因为违法犯罪导致生活偏离了原本的航向。主审法官通过判前走访调查,详细了解了他的成长经历、家庭环境、社会交往、性格特点等情况,为其能否适用缓刑及定罪量刑等提供了依据和参考。经认真审查未成年被告人的犯罪事实和情节,结合其平时表现、犯罪原因、悔罪态度等,依据教育为主、惩罚为辅的原则,法院对其适用缓刑,并在判决书后附上了充满温情的“法官寄语”,以期最大限度地教育、感化、挽救失足未成年人,在惩罚犯罪的同时矫治犯罪。

科区消防深入疫情防控集中隔离酒店 开展消防安全检查

本报讯(记者 郝曦晖 通讯员 白玲) 为进一步做好疫情防控集中隔离酒店的消防安全管理工作,有效提升单位抵御火灾的能力,坚决预防和遏制各类火灾事故的发生,10月28日,科尔沁区消防救援大队深入辖区疫情防控集中隔离酒店开展消防安全检查。

期间,大队检查人员先后深入西拉木伦生态酒店、七天连锁酒店(大润发店)、汉庭万达店、达芬奇酒店等8家疫情防控集中隔离酒店,详细了解了各酒店特殊时期消防安全工作落实情况;实地检查了各酒店的疏散通道、安全出口是否通畅,消防设施是否完好有效,酒精、消毒液等易燃易爆防疫物资是否安全存放等情况进行细致地检查。针对检查发现的

隐患问题,现场提出整改建议,并叮嘱隔离酒店工作人员要根据酒店的管理实际,严格落实消防安全主体责任,强化落实特殊时期消防安全管理制度和管控措施,确保酒店万无一失,同时要求各隔离酒店负责人要充分利用现有宣传栏、电子屏、广播等平台进行消防安全提示,提醒被隔离人员注意消防安全。

通过此次检查指导,进一步强化了疫情防控集中隔离酒店的消防安全管控措施,提高了酒店负责人和员工的消防安全意识及火灾防控能力,下一步,科尔沁区消防救援大队将加大力度做好疫情防控集中隔离场所的消防安全检查、帮扶指导工作,提高疫情防控集中隔离场所消防安全管理能力,全力确保辖区消防安全形势持续稳定。

明仁苏木:解燃“煤”之急 暖群众身心

本报讯 “今年天气变化无常,早早就能感觉到冬季的寒冷,多亏政府给我们发的暖心煤,不仅减轻了家里的经济负担,也为过冬提供了保障,我们又一次感受到来自党和政府的关心,感觉心里暖暖的。”奈曼旗明仁苏木四方地村村村民孙连志望着车上装好的“暖心煤”喜悦之情溢于言表。

近日,在明仁苏木各嘎查村“暖心煤”发煤现场,车来车往,卸煤、分煤、装车、过磅一派繁忙景象,村民们站在分煤现场,笑意盈盈地直夸国家政策好,暖心煤解决燃眉之急,暖身又暖心。

民生是人民幸福之基、社会和谐之本,冬季取暖是民生大事,更是民心大事。近年来,煤炭价格持续上涨,成了不少群众的“烦心事”,部分家庭因煤炭价格过高,储煤不充足,无法保证冬季取暖。让广大群众温暖过冬成了各级政府和百姓关心的热点,2020年,内蒙

自治区出台政策,每年为全区农牧户每户供应2吨平价煤,用于冬季取暖,此举被农牧民形象地称为“暖心煤”。

为落实好明仁苏木辖区内冬季取暖保障工作,切实解决群众“急难愁盼”问题,明仁苏木统筹谋划,协调煤源调配、运输等各个环节,方便购煤群众及时买上平价“暖心煤”。

村民姜武告诉笔者,这几天煤价已经涨到1000元左右一吨,但政府的平价暖心煤才470元一吨,不仅价钱低、煤质好,发放也及时。

据了解,明仁苏木通过前期着力抓好摸排统计、协调沟通、对接企业等工作,共采购6999吨,截至目前已发放4000吨,通过发放平价“暖心煤”切实将苏木党委政府的关心和关爱送到了村民的家门口,切实解决群众的燃“煤”之急。(刘昭磊)



■广告

(2014) 房预销售证第158-183号

【40-50m²】

万力城

VANLI CITY

宜居·宜商·宜投资

电梯公寓 现房销售

销售热线: 0475-819 5678

接待中心: 万力城中心大道26栋1号 名楚不动产

通辽市开发区创业大道与叫来河大街交汇处

本广告仅为要约邀请,不作为合同附件,买卖双方权利义务以双方签署的合约及政府批文为准。

分管总编: 张志军 主编: 刘晓兵 编辑: 韩燕清 美编: 海日汉 校对: 吕世超